パートナーシップ宣誓書

藤沢市長			
私たちは、藤沢市パートナーシップの宣誓の取扱い 互いが人生のパートナーであることを宣誓し、署名し		要綱に基	づき、
	年	月	日

氏名(ふりかな)				氏名 (ふりかる	ř)		
* 通称名の場合、	戸籍上のほ	氏名 (外国籍	 の方の場合は	<u></u> 、戸籍上の氏名に準ずる	ものを記載してく	ださい。)	
生年月日				生年月日			
 住所	年	月	日	 住所	年	月	日
電話番号				電話番号			
 代筆者氏名				 代筆者氏名			

パートナーシップの宣誓にあたっての確認書兼同意書

私たちは、「藤沢市パートナーシップの宣誓の取扱いに関する要綱」に基づくパートナーシップの宣誓を行うにあたり、次の事項について、同意をしたうえで、宣誓します。

【同意事項】

- ・ 確認した内容が事実と異なることが判明した場合は、宣誓書の写し、宣誓書受領証、宣誓書受領証 カード(以下「受領証等」といいます。)を藤沢市に返還すること。
- 無効となった宣誓書受領証の交付番号が市のホームページに公開されることに承諾すること。
- 現況確認のため、住民票に記載されている事項について、本制度の所管部署が確認すること。
- ・ (「パートナーシップ宣誓制度に係る自治体間連携に関する協定」に基づき、連携先自治体から転入した場合)新たに本市で、受領証等の交付を受けたときは、当該受領証等を交付した事実とともに、当事者の氏名、生年月日、転入前の住所、交付番号を転入前の市町に通知すること。

	に、当事者の氏名、生年月日、転入前の住所、	. 交付番号を転入前の市町に通知すること。
J	氏 名	氏 名
[]	宣誓基準に基づく確認】	
	<u> </u>	付けてください。
	互いを人生のパートナーとして相互に協	協力し合いながら継続的な共同生活を行うこ
	とを約束した二人の関係であること。(要	
	宣誓当日において、成年に達しているこ	
		- 方が市内に住所を有し、他方が3月以内に
	市内へ転入予定であること。(要綱第3条第	
	※ 転入予定の場合	
	注) 転入予定の場合は、宣誓をした日から3か月以内に、住民票の	
		転入予定日 年 月 日
	現に婚姻をしていないこと。(要綱第3条第	
	現に宣誓しようとする者以外の者とパー	-トナーシップがないこと。(要綱第3条第4号)
	民法第734条から第736条までに規	見定する婚姻をすることができない続柄でな
	いこと。(要綱第3条第5号)	
	・直系血族又は3親等内の傍系血族の間]でないこと。
	・直系姻族の間でないこと	
	・養子、養親の間でないこと。	
	パートナーシップ宣誓書受領証カードの領	<u>発行】</u>
1	パートナーシップ宣誓書受領証カード <i>の</i>	D発行を希望しますか。
	□ 発行を希望する □ 発行を希望した	ない
2	(発行を希望する方) パートナーシップ	プ宣誓書受領証カードの裏面に、緊急連絡先
	欄があります。発行時にパートナーの電	『話番号の印字を希望されますか。
	□ 竪急連絡先として パートナーの雷	話悉号の印字を希望する

□ 緊急連絡先欄への、パートナーの電話番号の印字は希望しない 【パートナーシップ宣誓制度に関するアンケート調査へのご協力のお願い】

宣誓者向けにアンケート調査を実施する場合があります。今後、郵便又は電子メールによりアンケート調査をお送りすることにご同意いただけますか。

□同意する □ 同意しない

【市制度所管部署記載欄】(添付書類・本人確認書類は、同意書氏名欄の左右に合わせること)

添付書類	口住民票	□住民票		
	□戸籍事項一部証明書、戸籍抄本	□戸籍事項一部証明書、戸籍抄本		
	口連携自治体交付の受領証等	口連携自治体交付の受領証等		
	口その他(口その他(
本人確認書類	マイナンバーカード、運転免許証、旅券	マイナンバーカード、運転免許証、旅券		
	その他(その他(